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Венс: Угоди з Іраном досягти не
вдалося
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Джей Ді Венс підбив підсумки переговорів з Іраном

Іранські чиновники відмовилися прийняти
американські умови. Делегація США повертається
додому без угоди.
Віце-президент США Джей Ді Венс заявив, що за підсумками переговорів з
Іраном не вдалося досягти угоди. Американські перемовники вертаються
до США. Про це Венс сказав під час пресконференції, передає CNN.

За словами віце-президента, американська делегація проводила
переговори 22 години, в рамках яких відбулася низка змістовних дискусій.

"Погана новина в тому, що ми не досягли угоди. І я думаю, що це погана
новина для Ірану набагато більше, ніж для США. Тож ми повертаємося до
Сполучених Штатів, так і не досягнувши угоди", - зазначив чиновник.

Він додав, що США поки що не бачать готовності Ірану відмовитися від
можливості розроблення ядерної зброї, і це є каменем спотикання в
переговорах.

"Питання в тому, чи бачимо ми фундаментальну прихильність іранців не
розробляти ядерну зброю не тільки зараз, не тільки за два роки, а й у
довгостроковій перспективі? Ми цього поки не бачимо, але сподіваємося,
що побачимо", - сказав Венс.

Він підкреслив, що іранські чиновники відмовилися прийняти умови угоди,
які, за його словами, були "досить гнучкими".

"Ми йдемо звідси з дуже простою пропозицією, способом досягнення
взаєморозуміння, яке є нашим остаточним і найкращим варіантом.
Подивимося, чи приймуть його іранці", - повідомив він.

Також Венс розповів, що президент США Дональд Трамп говорив
американській делегації прибути на переговори з добрими намірами і
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докласти всіх зусиль для укладення угоди. За його словами, вони так і
робили, але ніякого прогресу домогтися так і не вдалося.

Крім того, віце-президент додав, що він постійно спілкувався з Трампом під
час тристоронніх переговорів з Іраном у Пакистані, а також тримав зв'язок
з іншими чиновниками адміністрації.

"Очевидно, ми постійно спілкувалися з президентом. Я не знаю, скільки
разів ми з ним розмовляли, разів шість, дванадцять за останні 21 годину", -
розповів він журналістам.

Раніше ЗМІ повідомляли, що переговори Ірану і США зайшли у глухий кут
через Ормузьку протоку.

Тим часом президент США Дональд Трамп заявив, що його не хвилює
результат переговорів з Іраном, оскільки Вашингтон, за його словами, уже
вийшов із цієї війни переможцем.
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